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Dodatek  č. 1 

ke Školnímu vzdělávacímu programu pro předškolní vzdělávání 

Základní a Mateřské školy Maletín   

 „Jaro, léto, podzim, zima, s kamarády je nám prima“ 

      

Do kapitoly Organizace provozu školy se upravuje uspořádání dne v naší mateřské škole:        

 6:00    – 7:45 hod.  scházení dětí ve třídě Berušek, volně spontánní činnosti, hry vycházející 

   ze zájmu dětí,ze zájmu dětí, individuální péče o děti, pohybové aktivity 

   dětí, hry v dětských koutcích, podněcování dětí k vlastní aktivitě a 

   experimentování, pitný režim, 

7:45 – 8:00 hod rozdělení dětí do tříd (I. třída Berušky – přízemí, II. třída Sluníčka – 
1.patro),  ranní kruh 

8:00 – 8:30 hod.  pohybové aktivity, 

8:30 – 9:00 hod.  osobní hygiena, dopolední svačina, 

9:00 – 9:30 hod.  programově řízená činnost, 

9:30 – 11:30 hod.  osobní hygiena, příprava na pobyt venku, pitný režim, vedení dětí 
k samostatnosti, pobyt venku, příp. náhradní činnost, 

11:30 – 12:30 hod.  oběd a osobní hygiena dětí, odchod dětí domů po obědě, 

12:30 – 14:00 hod.  odpočinek na lehátku s pohádkou, relaxace, spánek, respektování 
individuálních potřeb dětí, starší děti – po kratším odpočinku na 
lehátku – nabídka klidových činností, 

14:00 – 14:30 hod.  hygiena, pitný režim, odpolední svačina, 

14:30 – 15:00 hod.  pohybové hry, dotváření započatých činností z dopoledne, dle 
aktuálního počasí pobyt na zahrádce, rozcházení dětí domů, zájmové 
činnosti dětí (individuální, skupinové, volné i řízené). 

15:00 – 16:30 hod. hry a zájmové činnosti dětí ve třídě Berušek, dle aktuálního počasí 
pobyt na zahrádce, rozcházení dětí domů 
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Denní režim je rámcový, přihlíží se k věkovým a individuálním specifikům dětí. 
V případě potřeby může být pozměněn a uzpůsoben dle potřeb (výlety, divadla, besídky 
apod.). 
 
Během ranních, odpoledních či klidových činností v případě zájmu dětí nabízíme: 

- VESELÁ FLÉTNIČKA 

Zájmová činnost pro děti je zaměřena především na nácvik správného dýchání a 
seznámení se s počátky hry na zobcovou flétnu. Je prováděna 1x za týden pod 
vedením kvalifikované paní učitelky. 

- HRAVÁ ANGLIČTINA 

Zde se děti hravou formou seznamují s počátky cizího jazyka. V průběhu docházky do 
MŠ se děti naučí několik anglických písniček a říkanek pod vedením učitelky. 

- RECYKLOHRANÍ 

Tvoření pro děti z odpadového materiálu a přírodnin 

- VELKÝ PŘEDŠKOLÁK 

Tento zájmový útvar je určen pro děti posledního ročníku v MŠ a děti s odkladem.  
Činnosti jsou zaměřeny na zdokonalování pohybových dovedností, rozvoj 
grafomotoriky a praktické činnosti. 

 

 

Projednáno pedagogickou radou dne: 1.9.2023 

Schváleno školskou radou dne: 19.9.2023 

Platné od 4.9.2023 


